





MIUR

ISTITUTO COMPRENSIVO PERUGIA 5

Via Chiusi – 06129 PERUGIA Tel. 075/5057622 – Tel e Fax 075/5009013 e-mail pgic869001@istruzione.it – pgic869001@pec.istruzione.it C.M. PGIC869001 C.F. 94160730548 C.U.U. (IPA) UFNFR9

> Ai genitori degli alunni Sc. prim. "G. Santucci"

> Ai docenti Sc. prim. "G. Santucci"

Oggetto: partecipazione del Coro della Scuola Primaria "G. Santucci" alla festa dell'Arma dei Carabinieri.

Si comunica che il Coro della Scuola Primaria "G. Santucci" è stato ufficialmente invitato ad esibirsi alla celebrazione del 204° annuale della Fondazione dell'Arma dei Carabinieri, **martedi 05/06/2018 alle ore 09.30,** all'interno dei Giardini del "Frontone" in Perugia.

A fine manifestazione verrà offerta a tutti i bambini una merenda.

Gli alunni dovranno indossare una maglietta rossa e jeans.

Il trasporto è a carico della scuola.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof. Fabio Gallina Firma autografa sostituita mezzo stampa ai sensi Art.3, comma 2 del D.Leg.n.39/93

★ Da restituire alla scuola	
Il sottoscritto/a	genitore dell'alunno
	frequentante la classe/scuola
dichiara di aver preso visione della (Circolare del 01/06/2018 con oggetto: partecipazione del Coro della Scuola
Primaria " G. Santucci" alla festa de	ll'Arma dei Carabinieri" e
□ autorizza il figlio/a a partecipare	□ non autorizza il figlio/a a partecipare
Data	Firma